
FERCO ®

Composition de la ferrure

QuantitéDésignation N° article

 1 Crémone Inline QUATRO  F15
Longueur Gâche HP

1600 4 800 G-19683-00-0-1

 4 Protection crochet E-19688-00-0-1

Gâche

 4 Gâche E-19687-00-0-1
 8 Cale pour gâche E-19896-04-0-6

Chapes de roulement

 1 ROLL-LINE 120, réglable G-19797-25-0-6
 1 ROLL-LINE 120, fixe G-19805-25-0-6

Poignées:

 1 Jeu de poignées (blanc - RAL 9016), composé de:

1 carré longueur 118 mm 9-26874-56-0-1
4 vis TF M5 x 70 9-13255-70-0-1
1 rosette extérieure 9-32407-02-0-7
1 rosette intérieure 6-25224-02-0-7
1 poignée  DIRIGENT-F extérieure 6-25993-00-0-7
1 poignée  DIRIGENT-F intérieure 6-28072-00-0-7

 1 Cylindre PZ 88 - 45/45 B-8800-0241
 1 Demi-cylindre PZ 89 - 45/15 B-8900-0107

 1 Sachet butoir n° 90 K-12024-00-0-7

Poignée
DIRIGENT-F
6-28072-00-0-7

Sachet butoir n° 90
vis TF 4,8 x 70
K-12024-00-0-7

Rosette
extérieure

ROLL-LINE 120 fixe
G-19805-25-0-6
Poids maxi par vantail 120 kg

ROLL-LINE 120 réglable
G-19797-25-0-6
Poids maxi par vantail 120 kg

INLINE QUATRO
Crémone à cylindre à 4 crochets
pour chassis coulissant

Profil:  DECEUNINCK  ZENDOW - MONORAIL
Vantail: 3410 avec renfort R3411  -  Dormant: 3400

Poignée
DIRIGENT-F
intérieure

Poignée
DIRIGENT-F
extérieureRosette

intérieure

Vis TF M5 x 70
9-13255-70-0-1
Carré
Epaisseur porte = 69-80
9-26874-69-0-1

E
di

tio
n 

 1
0.

20
05

Voor meer info en advies 
kan u steeds terecht bij

www.quadralis.be



FERCO ®

Beslagsamenstelling

Aantal Omschrijving     Artikelnummer

 1 Raampomp Inline QUATRO  F15
Lengte Sl.pl. KH

1600 4 800 G-19683-00-0-1

4 Bescherming sluithaak E-19688-00-0-1

Sluitplaat

4 Sluitplaat     E-19687-00-0-1
8 Vulstuk  sluitplaat     E-19896-04-0-6

Loopwagens

 1 ROLL-LINE 120, regelbaar G-19797-25-0-6
 1 ROLL-LINE 120, vast G-19805-25-0-6

Handgrepen:

 1 Set handgrepen (wit - RAL 9016), samengesteld uit:

1 stift lengte 118 mm 9-26874-56-0-1
4 schroeven TF M5 x 70 9-13255-70-0-1
1 rozet buiten 9-32407-02-0-7
1 rozet binnen 6-25224-02-0-7
1 handgreep DIRIGENT-F buiten 6-25993-00-0-7
1 handgreep DIRIGENT-F binnen 6-28072-00-0-7

 1 Cilinder PZ 88 - 45/45 B-8800-0241
 1 Halve cilinder PZ 89 - 45/15 B-8900-0107

 1 Set buffer nr. 90 K-12024-00-0-7

Set buffer nr. 90
PK-schroeven
4,8 x 70
K-12024-00-0-7

ROLL-LINE 120 vast
G-19805-25-0-6
Maximaal vleugelgewicht 120 kg

ROLL-LINE 120 regelbaar
G-19797-25-0-6
Maximaal vleugelgewicht 120 kg

INLINE QUATRO
Afsluitbare raampomp met 4 sluithaken
voor lichte schuifdeuren
Profiel:  DECEUNINCK  ZENDOW - MONORAIL
Vleugel: 3410 met versterking R3411  -  Kozijn: 3400

Handgreep
DIRIGENT-F
6-28072-00-0-7

Handgreep
DIRIGENT-F
binnen

Handgreep
DIRIGENT-F
buiten

Rozet
binnen

Rozet
buiten

PK-schroeven
M5 x 70
9-13255-70-0-1
Vierkantstift
Deurdikte = 69-80
9-26874-69-0-1

U
itg

av
e 

 1
0.

20
05

Voor meer info en advies 
kan u steeds terecht bij

www.quadralis.be



Composition de la ferrure

QuantitéDésignation N° article

 1 Crémone Inline QUATRO  F15, sans cylindre
Longueur Gâche HP

1000 2   500 G-20730-10-4-1
1600 4 1000 G-20730-10-4-1

2 ou 4 Protection crochet E-19688-00-0-1

Gâche

 2 ou 4 Gâche E-19687-00-0-1
 4 ou 8 Cale pour gâche E-19896-04-0-6

Chapes de roulement

 1 ROLL-LINE 120, réglable G-19797-25-0-6
 1 ROLL-LINE 120, fixe G-19805-25-0-6

Poignées:

1 Poignée  DIRIGENT-F 6-28072-37-0-7
2 Vis TF M5 x 40 9-13255-40-0-1

1 Sachet butoir n° 90 K-12024-00-0-7

Sachet butoir n° 90
vis TF 4,8 x 70
K-12024-00-0-7

ROLL-LINE 120 fixe
G-19805-25-0-6
Poids maxi par vantail 120 kg

ROLL-LINE 120 réglable
G-19797-25-0-6
Poids maxi par vantail 120 kg

INLINE QUATRO
Crémone à 4 crochets
pour châssis coulissants

Profil:  DECEUNINCK  ZENDOW - MONORAIL
Vantail: 3410 avec renfort R3411  -  Dormant: 3400

FERCO ®

E
di

tio
n 

 0
1.

20
06

Poignée
DIRIGENT-F
6-28072-33-0-7
Vis TF M5 x 40
9-13255-40-0-1

Voor meer info en advies 
kan u steeds terecht bij

www.quadralis.be



Beslagsamenstelling

Aantal Omschrijving     Artikelnummer

 1 Raampomp Inline QUATRO  F15
Lengte Sl.pl. KH

1000 2 500 G-20730-10-4-1
1600 4 800 G-20730-26-0-1

2 of 4 Bescherming sluithaak E-19688-00-0-1

Sluitplaat

2 of 4 Sluitplaat     E-19687-00-0-1
4 of 8 Vulstuk  sluitplaat     E-19896-04-0-6

Loopwagens

 1 ROLL-LINE 120, regelbaar G-19797-25-0-6
 1 ROLL-LINE 120, vast G-19805-25-0-6

Handgrepen

1 Handgreep  DIRIGENT-F 6-28072-37-0-7
2 Schroeven  PK M5 x 45 9-13255-45-0-1

1 Stootbuffer nr. 90 K-12024-00-0-7

Set buffer nr. 90
PK-schroef
4,8 x 70
K-12024-00-0-7

ROLL-LINE 120 vast
G-19805-25-0-6
Maximaal vleugelgewicht 120 kg

ROLL-LINE 120 regelbaar
G-19797-25-0-6
Maximaal vleugelgewicht 120 kg

U
itg

av
e 

 0
1.

20
06

FERCO ®

Handgreep
DIRIGENT-F
6-28072-37-0-7
Schroeven PK M5 x 45
9-13255-45-0-1

INLINE QUATRO
Raampomp met 4 sluithaken
voor lichte schuifdeuren
Profiel:  DECEUNINCK  ZENDOW - MONORAIL
Vleugel: 3410 met versterking R3411  -  Kozijn: 3400

Voor meer info en advies 
kan u steeds terecht bij

www.quadralis.be



U
itg

av
e 

03
.2

00
7

Profiel:  Deceuninck ZENDOW - MONORAIL

Benodigde beslagonderdelen volgens raamafmetingen - Schema A, C en D

Aantal/ Omschrijving Artikelnummer
schema
A C D

1 2 2 Karton loopwagens G.U-934 K-16488-00-0-1

1 2 2 Set toebehoor G.U-934 ZENDOW K-17085-00-0-0
bestaande uit:
1 vulstuk voorste loopwagen 9-41680-06-0-1
1 vulstuk achterste loopwagen 9-41681-06-0-1
2 sluitnokken 6-22648-03-0-1

1 2 2 Draaigreep DIRIGENT [1] 6-24608-00-0-*

2 4 4 PK-schroeven voor draaigreep M6 x80 9-13274-80-0-1

1 2 2 Schuifgreep [1] 9-29992-01-0-*

1 2 2 Hefslot G.U-934, doornmaat 27,5 mm
Lengte KHVleugelhoogte VH

2270 1011 1830-2330 6-33326-00-0-1

1 2 2 Verbindingsstang Ø 8
Lengte Vleugelbreedte VB

1100 720-1600 9-25476-11-0-1
1350 1601-1850 9-25476-14-0-1
1850 1851-2350 9-25476-18-0-1
3300 2351-3300 9-25476-33-0-1

1 1 1 Buffer Nr. 90 K-12024-00-0-6

[1] Kleur: .1 = EV1 alu natuurkleur; .5 = UC5 donkerbruin; .7 = wit RAL 9016

KH = krukhoogte

Hefschuifdeurbeslag G.U-934 K

Hefslot

Schuifgreep

Afdekkapje

Sluitnok

Draaigreep
DIRIGENT

Sluitnok

Loopwagen voor
6-30015-01-0-1

Verbindingsstang Ø 8 Loopwagen achter
6-30017-01-0-1

Buffer nr. 90
K-12024-00-0-6

Voor meer info en advies 
kan u steeds terecht bij

www.quadralis.be

nico
Text Box

nico
Text Box

nico
Line

nico
Line

nico
Line

nico
Rectangle



U
itg

av
e 

03
.2

00
7

Profil:  Deceuninck ZENDOW - MONORAIL

Composition de la ferrure selon les dimensions des châssis -
Schéma A, C et D

Nombre/ Désignation N° d‘article
schéma
A C D

1 2 2 Carton chariots G.U-934 K-16488-00-0-1

1 2 2 Jeu d‘accessoires G.U-934 ZENDOW K-17085-00-0-0
composé de:
1 cale chariot avant 9-41680-06-0-1
1 cale chariot arrière 9-41681-06-0-1
2 goujons de verrouillage 6-22648-03-0-1

1 2 2 Poignée DIRIGENT [1] 6-24608-00-0-*

2 4 4 Vis pour poignée TF M6 x 80 9-13274-80-0-1

1 2 2 Coquille [1] 9-29992-01-0-*

1 2 2 Serrure à levage G.U-934, entrée 27,5 mm
Longueur HP Hauteur vantail HV

2270 1011 1830-2330 6-33326-00-0-1

1 2 2 Barre de jonction Ø 8
Longueur Largeur vantail LV

1100 720-1600 9-25476-11-0-1
1350 1601-1850 9-25476-14-0-1
1850 1851-2350 9-25476-18-0-1
3300 2351-3300 9-25476-33-0-1

1 1 1 Butoir N°. 90 K-12024-00-0-6

[1] Couleur: .1 = EV1 alu teinte naturelle; .5 = UC5 brun foncé; .7 = blanc RAL
9016

HP = hauteur poignée

Ferrure coulissante à levage G.U-934 K

Serrure à
levage

Coquille

Cache

Goujon de
verrouillage

Poignée
DIRIGENT

Goujon de
verrouillage

Chariot avant
6-30015-01-0-1

Barre de jonction Ø 8 Chariot arrière
6-30017-01-0-1

Butoir n° 90
K-12024-00-0-6

Voor meer info en advies 
kan u steeds terecht bij

www.quadralis.be

nico
Text Box

nico
Text Box

nico
Text Box

nico
Line

nico
Line




